
41

Ref. Cod.

Escudo exterior CS88 M50 L 
Exterior escutcheon CS88 M50 L 482065

Tirafondo fijación puerta cabeza 
hexagonal latón (CS88LV y CS88M50) 
Brass fixing screw with hexagonal 
head (CS88LV and CS88 M50 L)

437606

Tirafondo fijación puerta cabeza 
hexagonal zinc 
Zinc fixing screw with hexagonal 
head

437605

Lengüeta CS88LV 40 
CS88LV 40 tab 482035

Lengüeta CS88LV 45 
CS88LV 45 tab 482038

Lengüeta CS88LV 80 
CS88LV 80 tab 482043

Tornillo M3x10 CS88LV 
M3x10 CS88LV screw 437575

Kit CS88LV larga 
Kit long CS88LV 178090

Suplemento cerradero 
Surcharge for fastener 482300

Embellecedor exterior latón 
(Cerrojo X5) 
Brass exterior plate (X5 rim lock)

482310

Embellecedor exterior latón 
(Cerrojos B6/50 y B5/50) 
Brass exterior plate (B6/50 and 
B5/50 rim locks)

482330

Ref. Cod.

Placa sujeción manilla (Escudo 
ES803 / ES610) 
Handle fastener plate (ES803 / 
ES610 escutcheon)

025097

Placa sujeción roseta (Escudo 
ES803)
Round fastener plate (ES803 
escutcheon)

482360

Bocallaves Interior latón  
(Escudo ES803) 
Interior brass keyhole (ES803)

437650

Bocallaves Interior cromo  
(Escudo ES803) 
Interior nickel keyhole (ES803) 

437660

Tornillos sujección (Escudo ES803)  
M6x50 
Fixing screws M6x50 (ES803 
escutcheon)

437680

Kit alargamiento (B5 / D5) 
Cylinder elongation kit (B5 / D5) 482440

Cerradero puerta madera  
(B6/B5/D5) 
Strike for wooden doors (B6 / B5 
/ D5 / X5)

482450

Cerradero puerta metálica  
(B6/B5/D5/X5) 
Strike for metal doors (B6 / B5 / 
D5 / X5)

482460

Palanca 160 mm (B6 / B5 / D5) 
160mm lever (B6 / B5 / D5) 482470

Palanca 200 mm (B6 / B5 / D5) 
200mm lever (B6 / B5 / D5) 482480

Contraplaca cerrojo X5 
Counterplate X5 rim lock 482490

Acc. cerrojos y escudos - Accessories rim locks & escutcheons

Accesorios - Accessories

https://rodavigo.net/es/c/f/ifam

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




